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Coronavirus Covid-19: infobrief 16




Beste Ouders



Deze week konden we eindelijk onze kleuters terug verwelkomen op de school. Wat hadden onze juffen hun kleuters gemist! Maar… ook onze kleuters kregen een boost bij het terugzien van hun juffen: een emotioneel weerzien!
Vanaf maandag komen ook de kinderen van de lagere school terug elke dag naar school. Dit gaat voor een grotere drukte zorgen aan de poort ‘s morgens. In deze infobrief willen we dan ook enkele afspraken bijschaven en/of terug onder de aandacht brengen.
· Bij het ophalen van peuters en kleuters willen we ouders vragen om aan te schuiven naast het schoolgebouw en om de school vervolgens te verlaten langs de kant van de zandbak. Op deze wijze kunnen we de looprichtingen respecteren. Gelieve bij het aanschuiven de social distancing te respecteren.
· De noodopvang tijdens de schooldagen vervalt en zal niet meer georganiseerd worden.
· [bookmark: _GoBack]De voor- en naschoolse opvang bij Kinderopvang Ferm verloopt terug zoals voorheen.
· De volledige klasgroep wordt de contactbubbel. Deze bubbel wordt aangehouden tot het einde van het schooljaar en geldt voor binnen- en buitenactiviteiten.
· Personeelsleden en ouders moeten op school altijd een mondmasker dragen.
Er zijn slechts enkele uitzonderingen:
· In de kleuteropvang en het kleuteronderwijs (2,5- tot 6-jarigen) moet het personeel geen mondmasker dragen bij contacten met de kleuters. Als zij contact hebben met collega's of ouders, moeten zij wel een mondmasker dragen. Ook ouders die hun kleutertje komen brengen of afhalen, moeten een mondmasker op.
· Tijdens activiteiten, pauzes of contacten in openlucht moeten personeelsleden geen masker dragen op voorwaarde dat ze de nodige afstand (minimaal 1,5 meter) bewaren.
· Social distancing:
· kleuterschool:	niet van toepassing tussen kleuters, wel tussen leraren onderling en tussen leraren en ouders
· lagere school:	blijft essentieel tussen leerlingen en leraar, tussen leraren onderling en tussen leraren en ouders
· De handhygiëne blijft een belangrijke veiligheidsmaatregel:
· Bij betreden van de school;
· Bij binnenkomen van de klas (na speeltijd);
· na gebruik van speeltuigen in open lucht en van speelgoed dat uitsluitend in open lucht gebruikt wordt;
· na toiletbezoek;
· voor en na eten;
· voor het verlaten van de school;
· na het hoesten of niezen.
· Ziek? Besmetting?
· Zieke kinderen blijven thuis.
· Wie ziek wordt op school, wordt in afzondering gezet en wordt door de ouders opgehaald. Het zieke kind laat zich vervolgens testen bij de huisarts of in een triagecentrum. Als de test positief is, moeten ouders dit melden aan de school en zal iedereen met wie de zieke contact had, opgespoord worden (contact tracing). Die contactpersonen volgen de richtlijnen van de behandelende arts.
· Is iemand van je gezin mogelijk besmet met corona of heeft iemand van je gezin corona? Dan moet de school hierover tijdig verwittigd worden, zodat ook hier contact tracing kan opgevolgd worden.
· De aanwezigheid van ouders op school wordt nog steeds zo veel mogelijk vermeden tussen 08.30 uur en 15.35 uur. Kinderen worden aan de poort afgezet en opgehaald.
· Enkel de ouders van onze peuters en kleuters en van de voor- en naschoolse opvang kunnen bij brengen en ophalen van kinderen op het schoolterrein komen. Let wel, mondmasker verplicht!
· In alle andere gevallen mogen ouders en andere externen de school pas binnenkomen na toelating via het nummer (014)63 37 10. Ook hier,… mondmasker verplicht!
· Ouders willen we vragen om kinderen zoveel mogelijk door dezelfde persoon te laten brengen of op te halen.
· Ook aan de schoolpoort moet de social-distancing (1,50 meter) gerespecteerd worden.
· Speeltijden:
· We voorzien speeltijden, maar zorgen er steeds voor dat de klasbubbels voldoende gescheiden blijven.
· Alle spelmaterialen worden na gebruik steeds gereinigd en/of in afzondering geplaatst.
· We kiezen ervoor dat ook lessen lichamelijke opvoeding kunnen doorgaan. Indien mogelijk organiseren we deze lessen zo veel mogelijk in open lucht.
· Middagpauze:
· De leerlingen eten in de eigen klas of in open lucht.
· Drinken op school
· Tijdens deze coronacrisis kunnen geen drankjes aangeschaft worden op de school. Elke leerling brengt eigen drankjes mee naar de school voor speeltijden en middagen. Uiteraard volgen deze de gezondheidsvoorschriften van de school (cfr. schoolwebsite).
· Materialen, lokalen,… worden gereinigd. Met een hygiëneplan volgt het schoolteam en het poetspersoneel dit onderhoud op. Hierbij wordt ook aandacht besteed aan alles wat kan worden aangeraakt met de handen: klinken, kranen, wc-deksels, didactisch materiaal,… 
Alle lokalen worden ook regelmatig verlucht.
We willen iedereen van harte bedanken voor de inspanningen en de medewerkingen in de voorbije maanden om in steeds wisselende omstandigheden het juiste te doen. voor leerlingen en personeel. Het zijn al zeer zware maanden geweest en dit zowel voor het personeelsteam, het poetspersoneel, de ouders en… zeker voor onze peuters, kleuters en leerlingen van de lagere school.
Vanaf nu kunnen we echt iedereen heel veel succes wensen bij de heropstart!
Een warm applaus voor ieders inzet, steun, creativiteit en zorg voor elkaar!


Met vriendelijke groeten


Degrève Peter
Directie
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