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Beste ouders




Gisteren hebben we een hele dag in communicatie gestaan met naburige scholen, lokale gemeentebesturen en Schoolbestuur. Doorheen de dag werden tussentijdse briefings met elkaar gedeeld. Doel was om nog voor het einde van de schooldag met een gelijkluidende communicatie naar buiten te treden om ouders zo snel mogelijk info te geven over de genomen Corona-maatregelen van 24 maart 2021. Gezamenlijk wilden we ouders de mogelijkheid geven zich thuis voor te bereiden op de aangekondigde schoolorganisatie voor de week van 29 maart tot en met 2 april: openhouden van de kleuterschool, vervroegde vakantie voor de lagere school en de organisatie van de noodopvang in de school.
Echter, kort nadat het Gemeenschapsonderwijs (GO!) via een persbericht in de namiddag liet weten dat de kleuterscholen volgende week sluiten, stuurde gisterenavond ook Katholiek Onderwijs Vlaanderen een mededeling de wereld in. “We worden geconfronteerd met een lawine van vragen, twijfels en frustraties. Scholen verwachten duidelijk advies”, zegt Lieven Boeve, onze directeur-generaal van Katholiek Onderwijs Vlaanderen. “Na overleg adviseren we onze basisscholen om ook de lessen in het kleuteronderwijs alsnog te schorsen, maar tegelijk zo goed mogelijk opvang te organiseren uit solidariteit met de rest van de samenleving. Die beslissing nemen we met de grootste zorg voor onze leerlingen, onze personeelsleden en ook de ouders die met moeilijke omstandigheden worden geconfronteerd.”
We nemen als school nog maar eens akte van een genomen beslissing. Maar eerlijkheid gebied ons om vandaag te zeggen dat de discussies en besluiteloosheid achter de schermen ons vermoeien. We voelen aan dat zowel de school als de ouders de dupe worden van de vele onduidelijkheden en nog maar eens veroordeeld worden tot verwarring en chaos.
Een éénduidige en snelle beslissing had ons heel wat tijd en bezorgdheden kunnen ontnemen en had ons ook toegelaten onze ouders onmiddellijk correct en eenduidig te infomeren.


Onderstaand passen we dan ook onze eerdere communicatie aan:
In het lager onderwijs en in het kleuteronderwijs worden de lessen zowel fysiek als digitaal geschorst. Zowel onze peuters, kleuters en leerlingen van de lagere school hebben dus een verlengd paasverlof.
De kinderen in de lagere school bezorgen we zinvolle oefeningen en/of opdrachten die zij volgende week kunnen maken.
Laat ons duidelijk zijn: voor ons betekent dit geen extra week vakantie. Wij benutten de komende week om te werken aan remediëringsplannen, om didactisch materiaal uit te werken, nieuwe taalmethodes te verkennen,… Ook klassenraden, oudercontacten, oudergesprekken, rapporten, overlegmomenten en vergaderingen,… blijven online doorgaan.


En de opvang?
[bookmark: _GoBack]Kinderen van de kleuterschool en de lagere school blijven volgende week in eerste instantie thuis. 

In de week van 29 maart tot 2 april wordt noodopvang voorzien enkel voor ouders die een “aantoonbare niet-telewerkbare” functie uitoefenen en voor mensen die zelf niet voor opvang kunnen zorgen.
Indien uw werkgever een attest vereist voor deze extra dagen, kan u dit attest op onze schoolwebsite terugvinden onder de rubriek Coronavirus Covid-19, attesten.



Daarom…, enkel indien u een niet-telewerkbare functie hebt of indien u echt niet in opvang kan voorzien, kan u uw kleuter(s) of lagere schoolkind(eren) aanmelden voor de noodopvang voor de volgende week (van 29 maart t.e.m. 2 april 2021). Let wel, deze noodopvang wordt niet georganiseerd op woensdagnamiddag.

De aanmelding kan enkel via het nummer 0498 14 78 19.

Gelieve deze aanmelding te doen voor zaterdag 27 maart 2021, 16.00 uur.
Te late aanmeldingen en wijzigingen kunnen geweigerd worden.



We willen iedereen die ondertussen het beste van zichzelf geeft en blijft geven, een hart onder de riem steken en hopen dat dit nu echt de laatste keer is dat er dit schooljaar grote aanpassingen gebeuren.



Wat na de paasvakantie?
De situatie wordt op de voet gevolgd. Onder voorbehoud van de evolutie van de pandemie is het streefdoel dat alle leerlingen van het basisonderwijs vanaf maandag 19 april opnieuw 100% contactonderwijs volgen en terug naar school kunnen komen: elke dag zonder school is er één te veel!

Om dit doel te bereiken, vragen we dat er inspanningen gebeuren in de gehele samenleving en dat iedereen de regels naleeft.




Met vriendelijke groeten


Peter Degrève
Algemeen Directeur
Carine Vervoort
Pedagogisch Directeur
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“We worden geconfronteerd met een lawine van vragen, 


twijfels en frustraties. 


Scholen verwachten duidelijk advies”


, zegt Lieven Boeve, 
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directeur
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generaal van Katholiek Onderwijs Vlaanderen.


 


“Na overleg adviseren we onze basisscholen om ook 


de lessen in het kleuteronderwijs 


alsnog 


te schorsen, maar tegelijk zo goed mogelijk opva


ng te 


organiseren uit solidariteit met de rest van de samenleving. Die beslissing nemen we met de 


grootste zorg voor onze leerlingen, onze personeelsleden en ook de ouders die met moeilijke 
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