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Coronavirus Covid-19: infobrief 34





Beste ouders




De dagelijkse coronastatistieken tonen hoe de vierde golf van het virus oprukt: de besmettingscijfers en ziekenhuisopnames gaan opnieuw de hoogte in. Het Corona-virus is dus nog niet verdwenen!


Als school zijn wij uiterst bezorgd over deze evolutie. Hoge besmettingen bij schoolkinderen leiden immers tot afwezigheden door ziekte, testen, quarantaines,… Onze bezorgdheid gaat hierbij vooral uit naar het in gedrang komen van het normale lesverloop.



We willen dan ook alles in het werk stellen om onze school zo normaal mogelijk te kunnen openhouden en roepen al onze ouders op tot een verhoogde waakzaamheid. Het respecteren van de basisprincipes blijft hierbij steeds centraal staan:

· Contacteer jouw arts als jouw kind symptomen van COVID-19 vertoont zoals koorts, moeilijk ademen, vaak hoesten of niet goed meer ruiken of proeven. Jouw arts beslist of een COVID-19-test nodig is.
· Verlucht je woning, zet vaak een raam of deur open.
· Geef waar mogelijk buitenactiviteiten de voorrang.
· Zorg voor goede handhygiëne: meerdere keren per dag handen wassen met water en zeep.
· Laat je kind hoesten en niezen in een papieren zakdoek of in de elleboog wanneer geen zakdoek bij de hand is.
· Laat je kind contacten met kwetsbare personen in zijn/haar omgeving vermijden.
· Let nog even op een veilige afstand: de veiligheidsafstand van 1,5 m blijft de norm. Wie deze veiligheidsafstand niet kan respecteren, wordt sterk aanbevolen een mondmasker te dragen.
· Kleiner is fijner. Een groep van vijf is veiliger dan een groep van vijftig. Iedereen in een gezelschap gevaccineerd? De mondmaskers mogen af.
· Heb je vragen, contacteer: contacttracing@vclb-kempen.be .


Met vriendelijke groeten

Peter Degrève
Algemeen directeur
Carine Vervoort
Pedagogisch directeur
Bjorn Mateusen
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