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Coronavirus Covid-19: infobrief 38 (noodopvang)




Beste Ouders



Het overlegcomité besliste vorige vrijdag dat de Kerstvakantie in 2021 een week vroeger start voor het basisonderwijs. Het gaat vanuit virologisch oogpunt om een zogenaamde ‘afkoelingsweek’. Concreet betekent dit dat ook onze school gesloten zal zijn vanaf maandag 20 december 2021.


Eigenlijk vinden we deze timing onlogisch. De virologische winst van twee in plaats van drie weken kerstvakantie zal eerder beperkt zijn en dit terwijl de voorbije weken het aantal corona-besmettingen bij leerlingen en leerkrachten sterk gestegen is.

Het nieuws dat de kerstvakantie een week vervroegd werd, zorgt ongetwijfeld voor een bezorgdheid omtrent de opvang van kinderen, niet alleen bij de ouders, maar ook in de school. 



Pas op 8 december werd de gemeente over de opvang geïnformeerd door de ministers Somers, Weyts en Beke. Zij kregen de opdracht om de nood naar opvang in kaart te brengen en daarna een plan van aanpak uit te werken.
De gemeente doet hierbij vandaag een beroep op de school. De bevraging zal immers op heel korte termijn moeten opgestart worden. Na deze ouderbevraging naar noodopvang, kan er pas een overleg gepleegd worden met de scholen, de buitenschoolse opvang en de gemeente.
De gemeente neemt dus de regierol op voor het organiseren van de noodopvang. 


Het gaat enkel over strikt noodzakelijke opvang op school, met duidelijk omschreven richtlijnen. De noodopvang moet gezien worden als een uitzondering. Er wordt gevraagd naar maatwerk en om zeer goed te bewaken en op te volgen voor welke kinderen opvang echt noodzakelijk is. Bij twijfel en daar waar nodig zullen attesten opgevraagd worden.



De noodopvang past de veiligheidsmaatregelen toe uit het draaiboek van de buitenschoolse opvang en is enkel bedoeld voor:

· kinderen van ouders die beide in cruciale beroepen en essentiële diensten werken. Dit zijn bijvoorbeeld: zorgberoepen, politie, kinderopvang, …waarvoor telewerken aantoonbaar niet mogelijk zijn.
· kinderen van kwetsbare ouders, kinderen in een verontrustende thuissituatie of kinderen van alleenstaande ouders die onmogelijk zelf opvang voor hun kinderen kan voorzien.
Vanuit het schooleigen leerlingvolgsysteem kan de school dit bewaken en mee ondersteunen.



· kinderen met een specifieke ondersteuningsbehoefte. Ook hier kan het schooleigen leerlingvolgsysteem een verduidelijkende rol spelen
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[bookmark: _GoBack]De voor- en naschoolse opvang zal enkel voor deze aangemelde kinderen naar gewoonte kunnen doorgaan.

Zieke kinderen en kinderen in quarantaine kunnen niet worden opgevangen.



Enkel indien u tot één van deze groepen behoort en u echt nergens anders opvang kan verzekeren, kan u uw kind(eren) aanmelden voor de noodopvang voor de periode van maandag 20 tot en met vrijdagmiddag 24 december 12.00 uur en dit via het nummer 0498 14 78 19.

Gelieve deze aanmelding zo snel mogelijk  te doen voor vrijdagavond 10 december 2021, 21.00 uur,
zodat we tijdig de resultaten van onze bevraging kunnen doorgeven aan de gemeente.





Weerom willen wij iedereen danken voor de volgehouden inspanningen in deze ongewone tijden. We hopen dat we samen met de gemeente en betrokken partners ook deze crisis samen kunnen doorkomen.


Met vriendelijke groeten


Peter Degrève
Algemeen Directeur
Carine Vervoort
Pedagogisch Directeur
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