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Coronavirus Covid-19
Beste ouders
De Nationale Veiligheidsraad heeft beslist om de lessen te schorsen in alle scholen om de verdere verspreiding van het coronavirus in te dijken en de kwetsbare groepen te beschermen.
Wat betekent dit voor onze school?

Alle lessen worden geschorst.
De school kan opvang verzekeren voor leerlingen. Deze opvang is in de eerste plaats enkel bestemd voor kinderen van ouders die in de medische sector, de gezondheidssector en in de openbare veiligheid werken. De overheid wil er zo voor zorgen dat bijvoorbeeld ziekenhuizen en zorginstellingen kunnen blijven draaien.

Vermits de gezondheidsdeskundigen ten stelligste afraden om kinderen te laten opvangen door grootouders, kunnen ook de leerlingen van wie ouders zelf niet in een andere opvang dan grootouders kunnen voorzien enkel in deze noodsituatie ook opgevangen worden in de school. De overheid wil immers grootouders zo weinig mogelijk blootstellen aan een mogelijke besmetting.
We rekenen op de burgerzin van iedereen om in alle andere gevallen de kinderen zelf op te vangen.

Ook voor de voor- en naschoolse opvang gelden deze aanwezigheidsafspraken.

Bij het organiseren van de opvang houden we ook rekening met de eerder gecommuniceerde richtlijnen. We blijven dus waakzaam voor ziektesymptomen (koorts, keelpijn, hoofdpijn, hoesten) bij leerlingen en personeel. We blijven de preventieve maatregelen dan ook  toepassen.

Deze maatregelen gaan in op vrijdag 13 maart om 24 uur en duren t.e.m. zondag 5 april 2020. 

Hoe zal de school de opvang organiseren. 
Ouders kunnen hun kinderen op twee manieren aanmelden voor deze noodopvang:
1. Via het aanmeldingsformulier op de schoolwebsite. Dit formulier is te vinden op onze startpagina. 
2. Via een telefonische registratie en/of ingesproken boodschap op het nummer 0498 14 78 19. Let wel, deze optie is enkel bedoeld voor ouders die niet over digitale mogelijkheden  beschikken.
Gelieve deze aanmelding te registeren of te melden voor zondag 15 maart 12.00 uur. Deze registratie geeft ons een  inschatting voor verdere voorbereidingen.
Weldra zullen de leerkrachten van de lagere school de leerlingen zinvolle opdrachten bezorgen die gedurende deze periode thuis kunnen gemaakt worden. Via deze willen we ouders verzoeken om dit beperkte leeraanbod waar mogelijk thuis mee op te volgen.

Enkele voorbeelden: oefeningen maal-en deeltafels, opdrachten Bingel, leesopdrachten,…

Wat kan je als ouder nog doen?

Blijf alert voor mogelijke symptomen bij je kind (zoals vooral koorts, maar ook hoesten, zich grieperig voelen). Als die optreden, neem je contact op met de huisarts. 
Spreek met je kind over het coronavirus:  https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/hoe-spreek-je-met-kinderen-over-het-coronavirus 
Draag in deze dagen mee zorg voor de ‘kwetsbaren’ in onze samenleving. We denken hierbij vandaag vooral aan de oudsten in onze gemeenschap.

Meer informatie?

· Nieuwe berichtgevingen en updates worden gecommuniceerd via de website en/of infobrieven.

· Algemene info en veel gestelde vragen: www.info-coronavirus.be.

· Heb je nog een vraag? Contacteer de school of bel 0800 14689 of mail info-coronavirus@health.fgov.be.

· Extra informatie voor ouders op https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/coronavirus-voor-ouders
Met vriendelijke groeten

Degrève Peter

Directie
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