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Op school zijn kinderen de hele dag in de weer. Ravotten op de speelplaats, bewegen in de turnles en opletten in de klas. Dat vraagt heel wat energie! Daarom tanken ze nu en dan best eens bij, met een tussendoortje en een drankje. Maar,… natuurlijk niet met om het even wat!
Het voorbije jaar heeft de werkgroep gezondheidsbeleid van de school onze ‘tussendoortjes’ en onze ‘schooldranken’ als eerste actiepunten centraal gesteld en is, in samenwerking met tal van externen (CLB, LogoKempen, verschillende andere scholen,…) op zoek gegaan naar antwoorden: Welke tussendoortjes passen in een gezondheidsbeleid? Welke afspraken zijn nodig? Is ons huidig aanbod van schooldranken eerder gezondheidsremmend of…?

‘Onderzoeken van de voorbije jaren bij kleuters en lagere schoolkinderen liegen er immers niet om. Er is nog werk aan de winkel wat de voedingsgewoonten van onze kinderen betreft!’

Op dinsdagavond 22 november 2016 werden de leden van de Ouderraad door de werkgroep gezondheidsbeleid van onze school uitgenodigd voor een informatieve avond over drankjes en tussendoortjes op school.

We nodigen alvast iedereen uit om de bijgevoegde PowerPoint-presentatie te bekijken.
Door een analyse te maken van ons drankenaanbod en de tussendoortjes zijn we tot de conclusie gekomen dat dit helemaal niet strookt met en zelfs botst met de kennis en de attitudes over gezonde voeding die we in de school overbrengen naar onze kinderen. Dit zien we graag anders!

Meer infobrieven zullen weldra volgen…

